K-Ba
1
1
1
2
1
2
1
1
]
2

HAMME HOEAHWE
Banka TCY
Esna bilu

KpoMwTeds npaskeii

EposwmaiH neswi

Bl =@~ 0@

GAPKOI "LEADER" L205-A

Cxema cbopku

MracTARE

Mpaknagss wWaps
Lag SH1S
Bont M10x35

Bont M12x580

Mos o THIE T &

w6 | oa | | T o |
pe
888z
;qu_zs_:'a'a'a
Bl
i

11
12
12
14
15
1]
17

LAND ROVER FREELANDER 2 Aptvkyn | D(kH) | S(kr) T(kr) Ckr)

2006 - 2015. r. B. L205-A| 9,2 | 75 2500 1500
D = g* TC/T+C (20pu3oHmarnbHasi cuna, delicmeytowas C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHmM OCbH Uu

Mexdy ms2adoM U npuyenom) OCAMU fpuyena ¢ UeHMpParnbHO PacHoNOXEHHOU OChH,
S — cmamudyeckas 8epmukanbHas Hagpy3ska Ha wap TCY K020a OH cuersieH C msa2aqyom U 3a2pyxeH 00

T — mexHu4ecku Oonycmumaﬂ Macca mseadya

TexHunyeckne xapaktepuctukn TCY cooretctBytor FOCT P 41.55-2005 I'Ipanma ESK OOH Ne55)
«EanHoo6pasHble npeanucaHns, Kacalowmecs MeXaHUYeckunx CuenHbiX yeTponcTB. CocTaB TPaHCMOPTHbLIX
cpeacTs».

MmexHU4ecKu 00rmycmumol MakcuMarnbHOU Macchl

M3roToBMTENb NOCTOSIHHO COBEpPLUEHCTBYET TCY, NO3TOMY HEKOMOPLIE KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHEHUS
moz2ym 6bimb He OMpaXxKeHb! 8 HacmMosiweM u3daHuu.

1. TEXHWYECKWUE OAHHbIE
Twn coeguHeHns: waposou OwnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 15,94 ka2

2. KOMMIEKT NMOCTABKU
TCY (L205-A)
anst LAND ROVER FREELANDER 2.......ooouenn.... 1 wm. PyKOBOACTBO MO 3KCMNYATALUMM. ....ceueeeeeenieeeaieeeenns 1 wm.
[MaKET KOMMAEKTYIOLLMX  ..c.vvenveeeeneeseeeeenieeee e e 1 wm.

3. MOHTAX TCY
' YctaHoBka TCY gomkHa OCYLLECTBNATLCA TOMbKO B CEPBUCHbIX LEHTPaX, MMEKLWUNX NMULEeH31I0

Ha paHHbIM BuAa pabort. Mepep yctaHoBkon TCY BHMMaTENbHO O3HAKOMBLTECH C HACTOSILLEW
MHCcTpyKumen. [peaBapuTenbHO oO4YMCTUTE pe3b0OBble COeAUHEHUA OT Kpacku (npu

Heobxoau Mocmi

* MNepen Tem, kak npoussecTn MoHTax TCY, aBTomMobunb HEOOXOAMMO YCTaHOBMTb Ha CMOTPOBOMN SIME,
OTCOEeANHUTL aKKyMyNsSTOPHyto 6aTtapeto, 3aTOpMO3WTb aBTOMOOWMb CTOSHOYHBIM TOPMO30M, MOA Koneca
NOMOXWTb YNopbl.
» PaboTty no MoHTaxy AOMKHbI NPOU3BOAWTL ABa YenoBeka, cobnogas Mepbl NPEeAOCTOPOXHOCTU.
* MNepepn ycraHoskon TCY (ans ynobctea MOHTaxa) peKoMeHAyeTcs CHATb 3aaHuIn Gamnep.
* YcTaHoBUTb KpoHLWTEWHbI TCY (2, 3) Ha NOHXepOoHbI aBTOMObUNSA:

- NEeBbIV KPOHLUTENH YCTAaHOBUTbL, UCMOMb3YS ANCTAHLMOHHYIO NNacTuHy (5);

- NPaBbI KPOHLUTENH YCTAHOBUTL, MCMOMb3YS KOMMEHCALMOHHbIE BKNaapIiwm (4).
+ 3akpenutb 6ontamu M14x100 (11), ucnonb3ys LWTaTHbIE OTBEPCTUSA B NMOHXepoHax. 3akpenutb 6anky TCY
K KpoHLWTenHam 6ontamm M10x35 (9) (c mpaBoW CTOPOHbI Yepe3 LUTaTHble OTBEPCTUS B GYKCMPOBOYHOM
npoyLuvHe).
* YcTaHoBUTbL Gamnep Ha aBTOMOGUb.
* YCTaHOBUTb CbeMHbIN Wwap (8), Nogpo3eTHUK (7) 1 MPon3BeCcTy OBTAXKY BCeX pe3bb0oBbiX COeANHEHUA.
* MopcoeanHuts XryT nposogos oT LPa k anekTponpoBogke aBTOMOOMNA (pPeKkoMeHAyeTCA ycTaHOBKa
«Bbnoka ynpasneHus (smart connect) SM-3,0», apTUKyn u cxeMy noaknioyeHus cM. Ha www.leader-
plus.ru).
* MofgcoeanHNTL akKyMynATOpHYto BGaTapero 1 NpoBepuTb AENCTBUE CUTHAmMOB.

MomeHmbI 3amsixku pe3b608bix coeduHeHul

Hon;::;r;::bm War peab6ur™, lavika (knacc npouHocTu no FOCT 1759-70) BonT (knacc npourocTu no FOCT 1759-70)
pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**lMpu npumeHeHuu pe3bb08bix COeOUHEHUL C KPYMHbIM Wa2oM MOMEHM 3amsiXXKu Ha3Hadaemcs o amou xe mabnuuye.



